
Dobrý deň, dovoľte mi na úvod svojej správy vás ešte raz pozdraviť a poďakovať 
vám za vašu prácu za predchádzajúce obdobie.

	 Na úvod sa chcem vrátiť k  uzneseniu zo XVII. Valného zhromaždenia kde 
som dostal úlohu :


Valné zhromaždenie udeľuje: 
Aby prezident naplánoval stretnutie na novom ministerstve cestovného ruchu 
a prerokoval otázku  nahlasovania ubytovaných zahraničných hostí na cudzineckú 
políciu a  tiež požiadal o  podporu pre rozvoj kempingov a  budovaní nových 
karavanových státí.


K prvej časti :   K otázke možnej zmeny sme na opakovanú žiadosť na cudzineckú 
políciu nedostali odpoveď. Jednali sme na ministerstve cestovného ruchu a športu 
22.2.2024  za prítomnosti p. Harbuľáka, vtedajšieho štátneho tajomníka, a p. 
Mazúcha , táto téma sa má riešiť  z hľadiska rezortu cestovného ruchu v rámci 
riešenia E-vizitor. No a podľa indícií namiesto zjednodušenia evidencie 
ubytovaných bude zavedený nový systém o ktorom zatiaľ nie sú bližšie informácie 
ako bude riešiť nahlasovanie cudzincov a ako bude riešená nahlasovacia 
povinnosť smerom k cudzineckej polícii.  Zákon o E- vizitore má byť predložený do 
polovice roka 2026.  Nielen podľa názvu si tento nový systém má brať za vzor 
systém evidencie z Chorvátska o ktorom vieme, že má účinné nástroje na 
dodržiavanie evidencie.

	 Čo sa týka druhej úlohy tak niekoľkokrát sme jednali s predstaviteľmi 
ministerstva cestovného ruchu a športu na túto tému a tiež na pôde rady ministra 
pre cestovný ruch, tu zastupujem SACC, kde je téma podpory karavaningu 
nanášaná na každom zasadaní. Na 102. výjazdovom zasadnutí vlády SR v Nitre v 
septembri 2025 bolo prijaté uznesenie ktoré ukladá  ministrovi cestovného ruchu a 
športu


C.6. vyhodnotiť možnosť začlenenia plánovaného podujatia karavaningu 2027 
medzi významné podujatia cestovného ruchu, poskytnúť súčinnosť pri jeho 
propagácii a podporiť vznik sprievodných podujatí,  

do 30. 06. 2026 

C.7. zvážiť v rámci vyhlasovania výziev na podporu cestovného ruchu zaradenie 
podpory rozvoja karavaningu, najmä výstavby a úprav parkovacích miest pre 
karavany, s cieľom posilniť infraštruktúru cestovného ruchu a zvýšiť atraktivitu 
Slovenskej republiky pre domácich aj zahraničných návštevníkov, 

do 31. 12. 2026


Druhá časť uznesenia našla naplnenie pre tento rok vo výzve Fondu na podporu 
cestovného ruchu 2025/1 kde podmienky pre oblasť karavaningu sú vymedzené 
ako 


AKTIVITA 5: ROZVOJ POZNÁVACIEHO A PRÍRODNÉHO CESTOVNÉHO RUCHU




5.1. Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia karavanových a kempingových 
areálov, vrátane sanitárnych zariadení, vstupných zón, oddychových miest a 
technického zázemia.


5.2. Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia infraštruktúry pre moderné formy 
kempingu a glampingu, vrátane alternatívnych foriem ubytovania (napr. mobilné 
jednotky bez trvalého spojenia so zemou) vrátane sanitárnych zariadení, vstupných 
zón, oddychových miest a technického zázemia.


Pevne verím, že sa našim kempingom podarí uspieť v rámci tejto výzvy a úspešne 
realizujú svoje predstavy.  Tým ktorým to tento rok nevyšlo sa ponúka šanca na 
budúci rok, kedy by mali byť vypísané výzvy s podobným obsahom. Budeme sa 
snažiť nájisť cestu pre výzvy s obsahom rekonštrukcie elektrických rozvodov, 
výmeny technológie pri úprave teplej vody a rekonštrukcie spoločných sociálnych 
zariadení.


Keď som pri spolupráci s ministerstvom cestovného ruchu tak v rámci prípravy 98. 
FICC rally v roku 2027 bolo s ministrom p. Huliakom podpísané 15.4.2025 
memorandum o podpore usporiadania  stretnutia FICC a ďalšej spolupráci.  Keď už 
som načal 98. FICC rally tak mi dovoľte krátku informáciu k tejto téme:


Stretnutie v Mošovciach -26. Dahlie rally, na ktorej bol  prítomný aj prezident FICC 
Pereira malo zaujímavý dozvuk v podobe záujmu o usporiadanie FICC stretnutia na 
Slovensku v roku 2027. Skupina karavanistov a podnikateľov, a nielen oni, videla a 
stále vidí veľkú šancu, usporiadaním svetového stretnutia, podporiť rozvoj 
karavaningu na Slovensku, tak ako sa aj stalo už pred stretnutím v roku 1974 v 
Tatranskej Lomnici. Napriek tomu, že pôvodný zámer usporiadať toto stretnutie v 
Košiciach padol na objektívnych podmienkach, našli sme riešenie v spolupráci s 
Agrokomplexom v Nitre.  Rozhodli sme prezentovať v predstihu náš záujem o 
usporiadanie 98. FICC rally aj na svetovom festivale karavaningu v španielskom 
Alicante v roku 2024 na Valnom zhromaždení FICC. Predstavili sme našu 
kandidatúru s pozitívnym ohlasom a aj vďaka jednoznačnej podpore zo strany 
prestaviteľov rozhodujúcich klubov v Európe zastúpených v FICC sme po zaistení 
podpory ministerstva, regionálnej správy a tiež Biskupského úradu v Nitre, 
požiadali oficiálne o upridelenie 98. FICC rally pre rok 2027. Počas 95. FICC rally 
na prelome apríl - máj 2026 na Taiwane na Valnom zhromaždení sme náš projekt 
predstavili a získali  jednoznačnú podporu a náš projekt bol schválený. Od FICC 
sme obdržali poverenie na poriadanie 98. FICC rally v termíne od 26. júna do 5. 
júla 2027 v areáli Agrokomplexu v Nitre. Teraz je už len na nás či zopakujeme 
úspech, aký dosiahli predchádzajúce akcie poriadané na Slovensku ešte za čias 
Československa, alebo si utŕžime hanbu. Na propagáciu a pozvanie návštevníkov 
budeme mať príležitosť aj na prelome júna a júla 2026 v Nemecku v kúpeľoch 
Karpfham, neďaleko rakúskych hraníc, kde budeme môcť zistiť čo nás všetkých 
čaká o rok neskôr. Do tohoto temínu musíme mať pripravené kompletné informácie 
pre účastníkov. To znamená že musíme mať funkčnú webovú stránku, vytlačenú 
brožúru , definovaný program a vybrané výlety. Podľa predbežných informácií po 
Slovensku by sa malo ďalšie stretnutie v roku 2028 organizovať v  južnom 
Taliansku. V roku 2029 sa chystá na kandidatúru Poľsko.  Obnovenie organizovania 
FICC rally v Európe po roku 2020, pre kovid bolo zrušené stretnutie v Taliansku - 



Ostia, stretnutie v A Guarda v Španielsku s malou účasťou a potom zrušené - 
nezrušené stretnutie v Moskve v roku 2022. Pre trvajúcu neistotu boli namiesto 
svetových stretnutí v rokoch 2023 a 2024 organizované Svetové festivaly 
karavaningu v Zatone a potom v spomenutom španielskom Alicante. 


	 Po jubilejnom 60. stretnutí Europa rally v Krakove v roku 2023 sme sa stretli 
na vrcholnej Európskej úrovni na 61. ročníku v Chorvátskom kempingu Čikat v roku 
2024, ako tradične s bohatou účasťou karavanistov zo Slovenska. Kde sme získali 
prvý krát pohár prezidente Europa rally. Toto tradičné stretnutie karavanistov na 
svätodušné sviatky po stretnutí na ostrove Maly Lošinj si vybralo zatiaľ pauzu. 
Uvidíme či sa ho podarí vzkriesiť a v akej forme.


Keď sme v Chorvátsku tak spomeňme, že tento rok malo stretnutie Adria rally 
svoje jubilejné stretnutie v Trogire. Jubilejné stretnutie navšítivil aj prezident FICC 
Pereira a ocenil doterajšiu prácu chorvátskych karavanistov. Ďakujem našim 
karavanistom za vzornú reprezentáciu. Po pnutí u chorvátskych karavanistov 
odstúpil ich doterajší prezident a držíme palce novému vedeniu UKH v 
pokračovaní v ich činnosti.


	 Okrem stretnutí organizovaných FICC sú pre nás dôležité stretnutia 
stredoeurópskych karavanistov pod hlavičkou Dahlie Rallye. V roku 2024 bolo 27. 
stretnutie v maďarskej Kiskunmajse a tento rok 28. ročník Dahlie rallye hostilo 
poľské podhorské stredisko Sciegny v kempingu číslo 66. Chcem poďakovať 
našim 29 posádkam za vzornú reprezentáciu. 29. Dahlie rallye bude v Bratislave na 
Zlatých pieskoch 3.9. až 6.9. 2026. Je nutné pripomenúť, že prezident 
medzinárodného združenia Dahlie rallye je Slovák Ľubomír Kotras. 


	 Medzi aktivity ktorým sa venuje SACC patrí aj účasť na výstavách kde 
predstavujeme slovenské kempingy, činnosť našich klubov a v neposlednom rade 
krásy Slovenska. Ako najdôležitejší je podiel SACC na organizovaní veľtrhu 
Caravan Bike Travel, keď v roku 2026 sa podieľame na priprave jubilejného  5. 
ročníka v termíne 27. februára. až 1. marca 2026. Aj táto akcia bude pod 
patronátom FICC a bude takou malou skúškou na rok 2027.  V roku 2024 to bola 
naša účasť na výstave v poľskej Poznani a ako spoluvystavovateľ na Caravaning 
Brno.  V roku 2025 bola naša účasť na výstave v Poznani na úrovni 
spoluvystavovateľa v stánku Slovakia.travel a rovnako aj v Brne. Náš stánok v 
Poznani okrem partnerov z poľských organizácií navštívil aj prezident FICC.


	 Aby sme sa vrátili k tradičným akciám na Slovensku. Je pre nás potešením, 
že sa mnohé kempingy zapájajú do organizovania akcií a ponúkajú návštevníkom 
nové pohľady na karavaning. V tej súvislosti je tiež nutné spomenúť, že mnohé 
kempingy výrazne zmenili svoju ponuku a zvýšili úroveň. Aj na tieto skutočnosti sa 
snažíme reagovať v rámci hodnotenia TOP camping a Kemping roka, víťazov 
ktorých dekorujeme v rámci spoločenského večera na CBT. O týchto aktivitách 
informujeme na stránke www.sacc.sk, v ročenke SACC,   za jej vydávanie a 
zhotovenie je nutné opätovne poďakovať ing. Jánovi Duckovi, ktorý sa o ročenku a 
jej rozvoj stará dlhé desťročia. 




	 Je nutné spomenúť, že tradícia národných zrazov a RCC má svoju 
neprerušenú tradíciu už 56 a 57 rokov. V roku 2024 55. Národný zraz a 56. RCC 
hostil kemping Nižné Kamence a CC Žilina. V roku 2025 56. Národný zraz a 57. 
RCC hostil autocamping Thermalpark Dunajská Streda za organizačnej spolupráci 
CC Piešťany a CCC Trenčín.  Chcem poďakovať  za spoluprácu Žilinskému 
turistickému kraju a Trnavskému samosprávnemu kraju. Miesto na stretnutie v roku 
2026 zatiaľ nie je vybrané.


	 Na záver mi dovoľte poďakovať všetkým, ktorí sa podieľajú na organizovaní 
karavaningu na klubovej , národnej úrovni a osobitne chcem poďakovať všetkým v 
kempingoch, ktorí sa starajú v tejto ťažkej dobe o naše pohodlie a zábavu v svojich 
kempingoch. Prajem vám všetkým do budúcnosti veľa zdravia a nádherných 
stretnutí dobrých ľudí.


Ďakujem.



